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INVESTICE DO ROZVOJE VZDEL AVANI






Ve středu 24. 9. 2014 se uskutečnila na EKO Gymnáziu a SOŠ Multimediálních studií v Poděbradech veřejná prezentace k otevření nové experimentální učebny přírodovědných předmětů v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, projektu s názvem „Cestou přírodovědných a technických oborů napříč Středočeským krajem", registrační číslo CZ.1.07/1.1.00/44.0011, realizovaného pod záštitou hejtmana Středočeského kraje Miloše Petery a statutárního zástupce hejtmana a náměstka hejtmana pro oblast školství, mládeže a sportu Milana Němce. 
Ředitel školy Zbyněk Lukavec v úvodu přivítal přítomné hosty, zástupce Krajského úřadu Středočeského kraje, zástupce realizačního týmu projektu a ředitele spolupracujících základních škol. Zhodnotil dosavadní průběh realizace projektu a představil realizační tým školy. Následovala prohlídka nové experimentální učebny s měřicími přístroji pro výuku přírodovědných předmětů, jejíž součástí byla i praktická ukázka experimentální výuky biologie, chemie a fyziky.
„Atraktivní a zajímavá výuka, doplněná kvalitní praktickou náplní, je významným krokem pro zvýšení motivace a zájmu žáků o studium v přírodovědných oborech,“ pronesl na závěr prezentace ředitel školy Zbyněk Lukavec.
název projektu: Cestou přírodovědných a technických oborů napříč Středočeským krajem
registrační číslo: CZ.1.07/1.1.00/44.0011
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